

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 03/02/2011 συνεδρίασης ΔΣ της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου.

Σήμερα 03 Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 το ΔΣ της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία της Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από την υπ' αρ. 30/28-01-2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε στους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν.3463/06 (ΔΚΚ) για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

Αριθμός απόφασης: 2/2011

Θέμα 1ο: Γνωμοδότηση για την υποβολή πρότασης στο ΕΠΠΕΡΑΑ για τη χρηματοδότηση της πράξης: «Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων στις Δημοτικές Κοινότητες Αγ. Στεφάνου, Διονύσου, Κρυονερίου, Ροδόπολης και Σταμάτας Δήμου Διονύσου»

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος του Δ.Σ. είπε ότι σε σύνολο 5 μελών, ήταν από τους κ.κ. συμβούλους:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Βουτσά Αικατερίνη, Πρόεδρος
2. Τσάμης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος
3. Λυκάκη Γεωργία, μέλος
4. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα, μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Κρητικός Αθανάσιος, μέλος

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου, Ανδριώτη Ευσταθία.

Η Πρόεδρος της Δημοτικής κοινότητας, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Για το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος Βουτσά Αικατερίνη, είπε τα εξής:

Σύμφωνα με το υπ' αριθ. 1821/28-01-2011 έγγραφο του Δήμου Διονύσου και την 182583/Π72/8-10-10 (2.9) πρόσκληση του Υ.ΠΕ.ΚΑ, δίνεται η δυνατότητα για υποβολή πρότασης για τη χρηματοδότηση της πράξης «**Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων στις Δημοτικές Κοινότητες Αγ. Στεφάνου, Διονύσου,**

Κρυονερίου, Ροδόπολης και Σταμάτας του Δήμου Διονύσου» στον άξονα προτεραιότητας 2 «Προστασία και διαχείριση Υδατικών Πόρων».

Προκειμένου να υποβληθεί η συγκεκριμένη πρόταση για την αναφερόμενη χρηματοδότηση, επειδή τα έργα αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων είναι αναγκαία και αφορούν θέματα προστασίας του περιβάλλοντος πρέπει να ληφθεί σχετική απόφαση για γνωμοδότηση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, η οποία εν συνεχεία θα διαμορφώσει την Εισήγησή της προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την έκδοση της σχετικής Απόφασης, καθώς επίσης και να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος για την υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων και δικαιολογητικών.

Κατόπιν, η Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση της Προέδρου και έλαβε υπ' όψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν3463/06 (ΚΔΚ), το υπ' αριθ. 1821/28-01-2011 έγγραφο του Δήμου Διονύσου και την 182583/Π72/8-10-10 (2.9) πρόσκληση του Υ.Π.Ε.ΚΑ

Το λόγο έλαβε η κυρία Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα και είπε ότι συμφωνεί, αλλά επιπλέον κατάθεσε δακτυλογραφημένο κείμενο δύο σελίδων το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Μετά τα παραπάνω το Συμβούλιο

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί ότι

1. Πρέπει να υποβληθεί η συγκεκριμένη πρόταση για την αναφερόμενη χρηματοδότηση, επειδή τα έργα αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων είναι αναγκαία και αφορούν θέματα προστασίας του περιβάλλοντος.
2. Πρέπει να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος για την υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων και δικαιολογητικών.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται όπως ακολουθεί

Η Πρόεδρος

Τα μέλη

Βουτσά Αικατερίνη

Τσάμης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος

Λυκάκη Γεωργία, μέλος

Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα, μέλος